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ВДОСКОНАЛЕННЯ ДВИГУНА ВНУТРІШНЬОГО ЗГОРАННЯ

1.0. Лісовий1, A.B. Войтік2, С.М. Пригодський3

В даний час нікого не здивуєш використанням двигуна внутрішнього згоряння. 
Мільйони автомобілів, бензогенераторів та інших пристроїв використовують в якості 
приводу двигуни внутрішнього згоряння. Поява цього типу двигуна в 19 столітті 
обумовлена в першу чергу необхідністю створення ефективного і сучасного приводу 
для різних промислових пристроїв і механізмів. У той час, в основній своїй масі, 
використовувався паровий двигун. Він мав масу недоліків, наприклад, низький 
коефіцієнт корисної дії, був досить громіздким, вимагав кваліфікованого 
обслуговування та великої кількості часу на запуск і зупинку. Промисловості потрібен 
був новий двигун, позбавлений цих недоліків. Ним став двигун внутрішнього згоряння 
[1]-

Двигун внутрішнього згоряння (ДВЗ) -  це тип двигуна, теплової машини, в якій 
хімічна енергія палива (зазвичай застосовується рідке або газоподібне вуглеводневе 
паливо), що згорає в робочій зоні, перетвориться в механічну роботу. Незважаючи на 
те, що двигун внутрішнього згоряння є недосконалим типом теплових машин 
(сильний шум, токсичні викиди, малий ресурс), завдяки своїй автономності 
(необхідне паливо містить набагато більше енергії, ніж найкращі електричні 
акумулятори) ДВЗ стали дуже популярними. Основним недоліком двигуна 
внутрішнього згоряння є те, що він виробляє високу потужність тільки у 
вузькому діапазоні оборотів. Тому його невід'ємними атрибутами є трансмісія, 
стартер, паливна система і вихлопна система.

Вдосконалення існуючих двигунів проводиться за такими основними 
напрямками:

- поліпшування системи запалювання;
- зміна процесів подачі палива в циліндри двигуна;
- встановлення додаткових приладів, які зменшують вміст шкідливих 

компонентів у відпрацьованих газах [1].
- розробка новітніх енергозберігаючих технологій та систем на транспорті, це і 

застосування альтернативного палива та створення альтернативних силових 
установок, це і втілення в силову установку тягового електропривода для створення 
електромобілів та гібридних автомобілів [2].

Крім того бачимо, що коефіцієнт корисної дії дизелів досягає 35-40%, а ККД 
карбюраторних двигунів: 25-30%.

Тому перед нами постає задача створення і вдосконалення двигуна так, щоб 
використовувалася вся енергія палива (детонаційне згорання) та зміна конструкції 
двигуна в напрямку відмови від колінчатого валу.
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